
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Θεσσαλονίκη, 21/10/2022 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

  

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη εντατικοποίησης των ελέγχων προς σύλληψη των διακινητών λαθραία 

εισελθόντων αλλοδαπών στην χώρα μας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  
 

Όπως ενημερωθήκαμε από ενημερωτική ιστοσελίδα στο Διαδίκτυο, στις 12/10/2022, η Αστυνομία της 
Αλεξανδρούπολης και της Ροδόπης συνέλαβε τρεις διακινητές λαθραία εισελθόντων στην χώρα 
αλλοδαπών, οι οποίοι κατηγορήθηκαν για την παράνομη μεταφορά, συνολικά, 13 αλλοδαπών. Οι 
συλληφθέντες πιάστηκαν «επί τω έργω» της οδικής μεταφοράς των παράνομα εισελθόντων στην 
χώρα αλλοδαπών, ενώ καταγράψαμε ως ιδιαίτερα ανησυχητικό το γεγονός ότι, όπως διαβάσαμε, 
υπήρξε προσπάθεια διαφυγής κάποιων διακινητών, σε μια εκ των περιπτώσεων, κατά την οποία 
προέκυψε πρόσκρουση στις μπάρες της εθνικής οδού ενός αυτοκινήτου των τελευταίων, κατά την 
καταδίωξη,. Δυστυχώς, η καταδίωξη φαίνεται να είναι κάτι δεδομένο και αναμενόμενο, σε 
οποιαδήποτε παρόμοια επανάληψη σχετικών συμβάντων, με όλους τους επακόλουθους σχετικούς 
κινδύνους για τις ανθρώπινες ζωές όλων ανεξαιρέτως, διωκτών, διωκόμενων και ανυποψίαστων 
παρατυχόντων πολιτών. Η κατάσταση αυτή προκαλεί εύλογα ερωτήματα, τόσο σχετικά με τον βαθμό 
ετοιμότητας των αστυνομικών δυνάμεων στον Έβρο αλλά και στην Θράκη, γενικότερα,  όσο και 
σχετικά με τον βαθμό πρόθεσης της εκεί εδραζόμενης διοίκησης της Αστυνομίας να εξαλείψει την 
διακίνηση των λαθραία εισερχόμενων στην χώρα αλλοδαπών με την αύξηση και με την 
εντατικοποίηση των φυσικών ελέγχων στα διερχόμενα πάσης φύσης οχήματα αλλά και με τις 
συχνότερες περιπολίες στα από καιρό εγνωσμένα σημεία - περάσματα των ως άνω λαθροδιακινητών, 
ιδίως στον Έβρο. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε να εντατικοποιήσετε τους φυσικούς ελέγχους στο οδικό δίκτυο και τις περιπολίες στα 

εγνωσμένα «περάσματα» των λαθροδιακινητών λαθραία εισελθόντων αλλοδαπών στην περιοχή του 

Έβρου και της Θράκης, γενικότερα, στελεχώνοντας με περισσότερο προσωπικό τις αστυνομικές 

δυνάμεις που επιχειρούν στις ανωτέρω περιοχές και παρέχοντάς τους τον απαραίτητο υλικό 

εξοπλισμό, προς επιτυχία του σχετικού έργου; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
https://indicator.gr/alexandroypoli-syllipsi-trion-diakiniton-gia-paranomi-metafora-13-metanaston 

Αλεξανδρούπολη: Σύλληψη τριών διακινητών για παράνομη μεταφορά 13 μεταναστών / 13 Οκτ 2022 ... Ώρα δημοσίευσης: 12:48 μμ 
  

https://indicator.gr/alexandroypoli-syllipsi-trion-diakiniton-gia-paranomi-metafora-13-metanaston
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